



## Menu Gusto Caruso

https://it.menulist.menu
Via Martiri Di Dogali, 3, Polignano A Mare, Italy, POLIGNANO A MARE
(+39)803218232









Qui troverai il menu di Gusto Caruso in POLIGNANO A MARE. Al momento ci sono 16 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Gusto Caruso: il gelato è buono, molto buono. l'unica talpa è che anche il più grande dei coni non è così grande: è equivalente a un modo intermedio tra il cono piccolo e il cono medio di un negozio di gelato comune. In breve, è il momento di fare il rude e prendere 2 gelati di fila! <u>leggere di più</u>. Gli locali nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Gusto Caruso da POLIGNANO A MARE è un buon posto per un bar, per un cocktail dopo lavoro e stare insieme o da soli con gli amici, Inoltre, la lista cocktail, offerta da questo locale affermato, è impressionante. Offre un' ampia gamma di birre della regione e del mondo intero. A volte forse non si vuole mangiare molto, quindi uno dei appetitosi **panini**, un'insalata salutare o un altro snack è proprio quello che ci vuole, e ti aspetta una originale <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta.

## Menu Gusto Caruso



#### Antipasti

**BURRATA** 

#### Frutti di mare

**POLPO** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

#### **Condimenti**

CONDIMENTI

### Digestivi - Digestivi

**LIMONCELLO** 

### Restaurant Category

**SBARRA** 

## Caffè

**CAPPUCCINO** 

**CAFFÈ ESPRESSO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**GELATO** 

**PANINI** 

### Ingredienti utilizzati

**MANGO** 

**YOGURT** 

**ANGURIA** 

**CARAMELLO** 

**GORGONZOLA** 

**CIOCCOLATO** 

# Menu Gusto Caruso



# Gusto Caruso

Via Martiri Di Dogali, 3, Polignano A Mare, Italy, POLIGNANO A MARE Orari di apertura:

gallery image